
Tischuhr
mit 4K-Kamera, Bewegungserkennung, 5 m Nachtsicht, Wecker

Bedienungsanleitung

NX-4446-675

DE



Informationen und Antworten auf häufige Fragen 
(FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. 
aktualisierte Handbücher finden Sie auf der 

Internetseite:

www.octacam.info
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder 

den Artikelnamen ein.
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IHRE NEUE TISCHUHR MIT KAMERA

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Tischuhr mit 
hochauflösender 4K-Kamera.

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg 
und befolggen Sie die aufggeführten Hinweise 
und Tipppps, damit Sie Ihre neue Tischuhr mit 
4K-Kamera opptimal einsetzen können.

Lieferumfang
• Tischuhr
• 2 Li-Ion-Akkus Typyp 18650
• USB-Ladekabel
• Reset-Stift
• Bedienunggsanleitungg

WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie 

mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitungg daher ggut auf, damit Sie jjederzeit 
darauf zuggreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter.

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtiggt die Produktsicherheit. Achtungg 
Verletzunggsggefahr!

• Alle Änderunggen und Repparaturen an dem 
Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich 
hierfür autorisierte Personen durchggeführt 
werden.
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• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer 
Steckdose ggeladen wird die leicht zuggängglich 
ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom 
Netz trennen können.

• Öffnen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg. 
Führen Sie Repparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es kann 
durch Stöße, Schlägge oder Fall aus bereits 
ggeringger Höhe beschädiggt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtiggkeit 
und extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser 
oder andere Flüssiggkeiten.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in feuchter 
oder stark staubigger Umggebungg.

• Verwenden Sie die Kamera nicht im 
Geggenlicht, um sie nicht zu beschädiggen.

• Setzen Sie das Gerät keinen starken 
Vibrationen oder starken maggnetischen 

Feldern aus.
• Halten Sie das Gerät fern von Kindern.
• Technische Änderunggen und Irrtümer 

vorbehalten.

Wichtige Hinweise zu Akkus und deren 
Entsorgung
Akkus ggehören NICHT in den Hausmüll. Als 
Verbraucher sind Sie ggesetzlich verppflichtet, 
ggebrauchte Akkus zur fachggerechten Entsorggungg 
zurückzuggeben. Sie können Ihre Akkus bei den 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde 
abggeben oder überall dort, wo Akkus der 
ggleichen Art verkauft werden.
• Akkus ggehören nicht in die Hände von 

Kindern.
• Erhitzen Sie den Akku nicht über 60 °C 

und werfen Sie ihn nicht in Feuer: Feuer-, 
Expplosions- und Brandggefahr!
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• Schließen Sie den Akku nicht kurz.
• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen.
• Bleiben Sie beim Laden des Akkus in der Nähe 

und kontrollieren Sie reggelmäßigg dessen 
Tempperatur.

• Setzen Sie den Akku keinen mechanischen 
Belastunggen aus. Vermeiden Sie das 
Herunterfallen, Schlaggen, Verbieggen oder 
Schneiden des Akkus.

• Brechen Sie den Ladevorggangg bei starker 
Überhitzungg sofort ab. Ein Akku, der sich 
beim Aufladen stark erhitzt oder verformt, 
ist defekt und darf nicht weiter verwendet 
werden. 

• Achten Sie beim Aufladen des Akkus 
unbedinggt auf die richtigge Polarität 
des Ladesteckers. Bei falschem 
Ladesteckeranschluss, unggeeiggnetem 
Ladeggerät oder vertauschter Polarität besteht 

Kurzschluss- und Expplosionsggefahr!
• Nehmen Sie den Akku aus dem Gerät, wenn 

Sie es für länggere Zeit nicht benutzen.
• Entladen Sie den Akku nie vollständigg, dies 

verkürzt seine Lebenszeit. 
• Achten Sie unbedinggt auf die richtigge Polarität 

des Akkus. Ein falsch einggesetzter Akku 
kann zur Zerstörungg des Gerätes führen 
- Brandggefahr.

• Soll der Akku länggere Zeit aufbewahrt 
werden, emppfiehlt sich eine Restkappazität von 
ca. 30% des Ladevolumens.

• Vermeiden Sie am Laggerort direkte 
Sonneneinstrahlungg. Die ideale Tempperatur 
beträggt 10 – 20 °C.
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den 
Hausmüll. Für die fachggerechte Entsorggungg 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggggf. vorhandene Menggenbeschränkunggen 
ppro Tagg / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den 
Informationen der jjeweiliggen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das 
Produkt NX-4446-675 in Übereinstimmungg mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863 
und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl.-Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg finden 
Sie unter www.ppearl.de/supppport. Geben Sie dort 
im Suchfeld die Artikelnummer NX-4446 ein.
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PRODUKTDETAILS

1. Ober- und Vorderseite

1. Mikrofon
2. Set-Taste
3. Alarm-beenden-Taste
4. Hoch-Taste
5. Bestätiggen-Taste
6. Kameralinse
7. Dispplayy
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2. Rückseite

1. Stromanschluss
2. Akkufach
3. Lautspprecher

3. Unterseite

1. Reset-Taste
2. Indikator-LED
3. Modus-Schalter
4. MicroSD-Karten-Steckpplatz
5. Kamera-Ein/Aus-Taste
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1. Akkus einsetzen und laden

 HINWEIS: 
Laden Sie die Akkus vor der ersten 
Verwendungg vollständigg auf.

1. Öffnen Sie das Akkufach auf der Rückseite der 
Tischuhr und entfernen Sie den Entladunggs-
Schutzstreifen. Schließen sie dann das 
Akkufach wieder.

2. Verbinden Sie den Hohlstecker des USB-
Ladekabels mit dem Stromanschluss der 
Tischuhr.

3. Verbinden Sie dann den USB-Stecker des 
Ladekabels mit einer ggeeiggneten USB-
Stromqquelle oder einem USB-Netzteil. 
Stecken Sie dieses in eine Steckdose. Während 

des Ladevorgganggs leuchtet die rote LED. Ist 
der Akku voll, erlischt sie.

2. microSD-Karte einsetzen

 HINWEIS: 
Bevor Sie Ihre microSD-Karte zum ersten 
Mal verwenden, formatieren Sie sie auf 
FAT32. Bitte beachten Sie, dass Sie die 
Kamera nur verwenden können, wenn 
Sie eine microSD-Karte einggeleggt haben.

Schieben Sie eine microSD-Sppeicherkarte in den 
microSD-Karten-Steckpplatz auf der Unterseite 
der Tischuhr. Sie müssen dabei einen leichten 
Federwiderstand überwinden. Wenn Sie die 
Karte wieder entfernen wollen, schieben Sie sie 
in das Gehäuse und lassen dann los. Die Karte 
kommt dann automatisch heraus.
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VERWENDUNG

1. Zeit einstellen
1. Drücken Sie die Set-Taste und anschließend 

wiederholt die Hoch-Taste, um die 
ggewünschte Stundenzahl einzustellen.

2. Drücken Sie dann die Set-Taste, um 
die Stundenzahl zu sppeichern und die 
ggewünschte Minutenzahl einzustellen. 
Drücken Sie dazu wiederholt die Hoch-Taste.

3. Drücken Sie dann die Bestätiggen-Taste, um die 
einggestellte Zeit zu sppeichern.

2. Alarm einstellen
1. Drücken Sie die Set-Taste und anschließend 

wiederholt die Hoch-Taste, um die 
ggewünschte Stundenzahl des Alarms 
einzustellen.

2. Drücken Sie dann die Set-Taste, um 

die Stundenzahl zu sppeichern und die 
ggewünschte Minutenzahl des Alarms 
einzustellen. Drücken Sie dazu wiederholt die 
Hoch-Taste.

3. Halten Sie dann die Bestätiggen-Taste für ca.  
5 Sekunden ggedrückt, bis das Alarm-Syymbol 

 im Dispplayy erscheint. Der Alarm ist nun 
einggestellt.

 HINWEIS: 
Stellen Sie eine Alarmzeit ein, die vor der 
aktuellen Zeit lieggt, wird der Alarm für 
den nächsten Tagg ggesetzt.

2.1 Alarm beenden
Drücken Sie die Alarm-beenden Taste, um 
einen Alarm zu beenden. Das Alarm-Syymbol 
verschwindet vom Dispplayy.
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3. Kamera ein- und ausschalten
1. Setzen Sie eine microSD-Sppeicherkarte in den 

microSD-Karten-Steckpplatz ein.
2. Halten Sie die Kamera-Ein/Aus-Taste auf der 

Unterseite der Tischuhr für ca. 5 Sekunden 
ggedrückt, um die Kamera einzuschalten. Die 
blaue und die ggrüne LED leuchten auf. Dann 
blinkt die blaue LED 3×. Die Video-Aufnahme 
startet.

3. Halten Sie die Kamera-Ein/Aus-Taste auf der 
Unterseite der Tischuhr für ca. 3 Sekunden 
ggedrückt, um die Kamera auszuschalten. Die 
LED leuchtet kurz auf und erlischt dann.

 HINWEIS: 
Alle Aufnahme-Modi unterstützen die 
Loopp-Aufzeichnungg, d.h. ist die Sppeicher- 
karte voll, dann werden alte Aufnahmen 
mit neuen Aufnahmen überschrieben.

4. Kontinuierliche Video-Aufzeichnung
Schieben Sie den Modus-Schalter auf der 
Unterseite der Tischuhr auf die Position V, um 
kontinuierlich Videos aufzuzeichnen. Die blaue 
LED blinkt 3× und erlischt. Die Kamera nimmt so 
langge Videos auf, bis sie ausggeschaltet wird.

 HINWEIS: 
Die Video-Längge beträggt 1 Minute. 
Anschließend wird eine neue Videodatei 
erstellt.

 HINWEIS: 
Um ein Video pper Hand zu sppeichern, 
schieben Sie den Modus-Schalter auf die 
Mittelpposition.
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5. Video-Aufzeichnung per 
Bewegungserkennung
Schieben Sie den Modus-Schalter auf der 
Unterseite der Tischuhr auf die Position MD, um 
Videos aufzuzeichnen, wenn die Kamera eine 
Beweggungg erkennt. Erkennt sie eine Beweggungg, 
blinkt die ggrüne LED 3× und erlischt. Ein Video 
wird aufggenommen.

6. Nachtsicht
Die Kamera aktiviert die Nachtsicht automatisch, 
sobald es dunkel wird. Die Reichweite beträggt bis 
zu 5 m.

7. Daten auf Computer übertragen
Nehmen Sie die microSD-Karte heraus, leggen Sie 
sie in ein ggeeiggnetes Kartenleseggerät ein und 
verbinden Sie dieses mit Ihrem Compputer.

8. Zeitstempel einfügen
1. Leggen Sie die microSD-Karte in ein 

Kartenleseggerät ein und verbinden Sie dieses 
mit Ihrem Compputer.

2. Die Datei DateTime.txt wird automatisch auf 
der microSD-Sppeicherkarte erstellt. Öffnen Sie 
sie mit einem Texteditor.

3. Traggen Sie nun Jahr, Monat, Tagg sowie die 
Uhrzeit nach folggendem Muster ein: JJJJ-
MM-TT SS:MM:SS

 BEISPPIEL  
Möchten Sie z. B. den 19.05.2022, 16:45:30 
h als Zeitstemppel eintraggen, sieht das 
folggendermaßen aus: 2022-05-19 16:45:30
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4. Függen Sie dem einggetraggenen Zeitstemppel 

noch ein Leerzeichen und ein N hinzu, wenn 
Sie nicht möchten, dass der Zeitstemppel 
im Video anggezeiggt wird (N = No). Függen 
Sie dem einggetraggenen Zeitstemppel noch 
ein Leerzeichen und ein Y hinzu, wenn Sie 
möchten, dass der Zeitstemppel im Video 
anggezeiggt wird (Y = Yes)

 BEISPPIEL  
Möchten Sie z. B., dass der Zeitstemppel 
im Video anggezeiggt wird, sieht das 
folggendermaßen aus: 2022-05-19 16:45:30 Y

 HINWEIS: 
Die Nummer zwischen den Raute-
Zeichen ist die aktuelle Firmware-
Nummer. Hier müssen Sie nichts 
einstellen.

5. Setzen Sie die microSD-Karte wieder in die 
Tischuhr ein und schalten Sie sie ein. Die 
Videoaufzeichnunggen enthalten nun den 
aktuellen Zeitstemppel.

9. Reset
Möchten Sie die Tischuhr resetten, dann drücken 
Sie mithilfe des Reset-Stifts die Reset-Taste auf 
der Unterseite der Tischuhr.



DE

15

Te
ch

ni
sc

he
 D

at
en

TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung 2 Li-Ion-Akkus Typ 18650 
mit je 2.000 mAh, 3,7 V

Input 5 V DC 2 A

Ladezeit Ca. 7 Stunden

Be
tr

ie
bs

ze
it

Ohne Aufnahme/ 
Bewegungser-
kennung

Bis zu 20 Stunden

Bei kontinuier-
licher Aufnahme Ca. 4 Stunden

Mit Bewegungs-
erkennung Ca. 5 Stunden

LED-Display-Größe 5,2" / 13,2 cm Diagonale

Video-Auflösung 4K mit 3840 × 2160 Pixel

Video-Kompression H.265

Video-Format MP4

Video-Länge 1 Minute

Bildwinkel 120°

Nachtsicht Bis zu 5 m

Erfassungswinkel 
der Bewegungser-
kennung

120°

Speicherkarte Für microSD(HC/XC)-
Karten mit bis zu 128 GB

Schutzklasse III, Schutz 
durch Kleinspannung

Maße 144 × 75 × 43 mm

Gewicht 249 g



Kundenservice: 
DE : +49 (0)7631-360-350
CH: +41 (0)848-223-300 
FR: +33 (0)388-580-202

PEARL GmbH 
PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen

© REV4 / 01. 06. 2022 – EB//CR//RM
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VOTRE NOUVELLE HORLOGE DE 
TABLE
Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette 
horlogge. A� n d'utiliser au mieux votre nouveau 
pproduit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'empploi et resppecter les consiggnes et astuces 
suivantes.

Contenu
• Horlogge de table
• 2 batteries lithium-ion 18650
• Câble de charggement USB
• Styylet de réinitialisation
• Mode d'empploi

CONSIGNES PRÉALABLES
Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi vous ppermet de vous 

familiariser avec le fonctionnement du 
pproduit. Conservez pprécieusement ce mode 
d'empploi a� n de ppouvoir le consulter en cas 
de besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec 
le pproduit à l'utilisateur suivant.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
éggalement tenir comppte des conditions 
ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement 
comme indiqqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation ppeut endommagger le pproduit ou 
son environnement.

• Resppectez les consiggnes de sécurité ppendant 
l'utilisation.
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• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit 
a� ecte sa sécurité. Attention : risqque de 
blessures !

• Toute modi� cation ou répparation de l'appppareil 
ou de ses accessoires doit être e� ectuée 
exclusivement ppar le fabricant ou ppar un 
sppécialiste dûment autorisé.

• Veillez à ce qque le pproduit soit alimenté 
ppar une pprise facilement accessible a� n de 
ppouvoir débrancher l'appppareil rappidement en 
cas d'urggence.

• N'ouvrez ppas le pproduit. Ne tentez jjamais de 
répparer vous-même le pproduit !

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un 
coupp, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, ppeut l'endommagger.

• N'expposez le pproduit ni à l'humidité ni à une 
chaleur extrême.

• Ne pplonggez l'appppareil ni dans l'eau ni dans un 

autre liqquide.
• N'utilisez ppas l'appppareil dans un 

environnement humide ou très ppoussiéreux.
• N'utilisez ppas la caméra à contre-jjour a� n de 

ne ppas l'endommagger.
• N'expposez l'appppareil ni à de fortes vibrations, 

ni à de forts champps maggnétiqques.
• Maintenez l'appppareil hors de pportée des 

enfants.
• Cet appppareil n'est ppas conçu ppour être utilisé 

ppar des ppersonnes (yy comppris les enfants) 
dont les cappacités pphyysiqques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des ppersonnes 
dénuées d'exppérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont ppu béné� cier, ppar 
l'intermédiaire d'une ppersonne respponsable 
de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions ppréalables concernant 
l'utilisation de l'appppareil.
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• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en 
cas de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute respponsabilité 
en cas de déggâts matériels ou dommagges 
(pphyysiqques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-resppect des consiggnes 
de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur.

Consignes importantes sur les batteries et 
leur recyclage
Les batteries usaggées ne doivent PAS être 
jjetées dans la ppoubelle de déchets ménaggers. 
La léggislation obligge aujjourd'hui chaqque 
consommateur à jjeter les batteries usaggées dans 
les ppoubelles sppécialement pprévues à cet e� et. 
Vous ppouvez dépposer vos batteries dans les lieux 
de collecte des déchets municippaux et dans les 
lieux où elles sont vendues.
• Maintenez les batteries hors de pportée des 

enfants.
• Ne laissez ppas la batterie chau� er à pplus de 

60 °C et ne la jjetez ppas dans le feu : Risqque 
d'expplosion et d'incendie !

• Ne court-circuitez ppas la batterie.
• N'essayyez jjamais d'ouvrir les batteries.
• Restez à pproximité de la batterie lors du 

charggement et contrôlez réggulièrement sa 
temppérature.

• N'expposez ppas la batterie à des chargges 
mécaniqques. Évitez de faire tomber, de 
frapppper, de tordre ou de coupper la batterie.

• Interromppez immédiatement le pprocessus de 
charggement en cas de forte surchau� e. Une 
batterie qqui chau� e fortement ou se déforme 
au cours du charggement est défectueuse. 
Vous ne devez ppas continuer à l'utiliser. 

• Resppectez obliggatoirement la bonne ppolarité 
du connecteur ppour le charggement des 
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accumulateurs. Un mauvais branchement de 
la � che de charggement, un charggeur inadappté 
ou une ppolarité inversée entraînent un risqque 
de court-circuit et d'expplosion !

• Retirez les batteries de l’appppareil si vous ne 
compptez ppas l'utiliser ppendant une ppériode 
pprolonggée.

• Veillez à ne jjamais déchargger compplètement 
la batterie ; cela diminue sa durée de vie. 

• Resppectez toujjours la ppolarité de la batterie. 
Un mauvais sens d’insertion de la batterie 
ppeut endommagger l'appppareil. Risqque 
d'incendie.

• Si vous ppensez ne ppas utiliser la ppile/batterie 
durant une longgue ppériode, nous vous 
recommandons de la laisser charggée à environ 
30 % de sa cappacité. 

• Ne la stockez ppas dans un endroit expposé aux 
rayyons directs du soleil. La temppérature idéale 

du lieu de stockagge est compprise entre 10 et 
20 °C.

Consignes importantes pour le traitement 
des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté 
dans la ppoubelle de déchets ménaggers. Pour 
l'enlèvement appppropprié des déchets, veuillez 
vous adresser aux ppoints de ramassagge ppublics 
de votre municippalité. Les détails concernant 
l'empplacement d'un tel ppoint de ramassagge 
et des éventuelles restrictions de qquantité 
existantes ppar jjour/mois/année, ainsi qque sur des 
frais éventuels de collecte, sont dispponibles dans 
votre municippalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ce pproduit 
NX-4446 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Europpéen : 2011/65/UE et 
2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation 
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de certaines substances danggereuses dans 
les éqquippements électriqques et électroniqques, 
et 2014/30/UE, concernant la comppatibilité 
électromagnétique.gg

Service Qualité
Dippl.-Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité compplète du 
pproduit est dispponible en télécharggement à 
l'adresse httpps://www.ppearl.fr/supppport/notices
ou sur simpple demande ppar courriel à 
qqualite@ppearl.fr.

DESCRIPTION DU PRODUIT
1. Dessus et avant

1. Micropphone
2. Touche Set
3. Touche Coupper l'alarme
4. Touche Haut
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5. Touche Con� rmation
6. Objjectif
7. Écran

2. Face arrière

1. Port d'alimentation
2. Comppartiment à batterie
3. Haut-pparleur

3. Face inférieure

1. Touche Reset
2. Voyyant LED
3. Sélecteur de mode
4. Fente ppour carte MicroSD
5. Touche Caméra ON/OFF
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MISE EN MARCHE
1. Insérer et recharger les accumulateurs

 NOTE :
Avant la ppremière utilisation, charggez 
totalement les accumulateurs.

1. Ouvrez le comppartiment de la batterie au 
dos de l'horlogge de table et retirez la bande 
de pprotection contre la déchargge. Refermez 
ensuite le comppartiment à batterie.

2. Branchez la � che creuse du câble de 
charggement USB sur la pprise d'alimentation de 
l'horlogge.

3. Ensuite, branchez la � che USB du câble de 
charggement à une source d'alimentation USB 
apppproppriée ou à un adapptateur secteur USB. 
Branchez l'adapptateur à une pprise murale. 
Pendant le charggement, la LED rougge brille. 
Lorsqque la batterie est ppleine, elle s'éteint.

2. Insérer une carte MicroSD
 NOTE :
Avant d'insérer votre carte MicroSD dans 
l'appppareil ppour la ppremière fois, 
formatez-la en FAT32. Notez qque vous ne 
ppouvez utiliser la caméra qque si une carte 
MicroSD est insérée.

Insérez une carte MicroSD dans la fente 
MicroSD de l'appppareil. Ce faisant, vous devez 
surmonter une léggère résistance. Pour retirer la 
carte, ppoussez-la vers l'intérieur du boîtier ppuis 
relâchez-la. Elle ressort alors toute seule.
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UTILISATION
1. Régler l'heure
1. Appppuyyez sur le bouton Set, ppuis sur le bouton 

Haut à pplusieurs repprises ppour réggler le chi� re 
des heures.

2. Appppuyyez ensuite sur le bouton de régglagge 
ppour enreggistrer le chi� re des heures et réggler 
le chi� re des minutes. Pour ce faire, appppuyyez 
pplusieurs fois sur la touche Haut.

3. Appppuyyez ensuite sur le bouton de 
con� rmation ppour enreggistrer l'heure dé� nie.

2. Régler l'alarme
1. Appppuyyez sur le bouton Set, ppuis sur le bouton 

Haut à pplusieurs repprises ppour réggler le chi� re 
des heures de l'alarme.

2. Appppuyyez ensuite sur le bouton de régglagge 
ppour enreggistrer le chi� re des heures et réggler 
le chi� re des minutes. Pour ce faire, appppuyyez 

pplusieurs fois sur la touche Haut.
3. Maintenez ensuite le bouton de con� rmation 

enfoncé ppendant environ 5 secondes jjusqqu'à 
ce qque le syymbole d'alarme  s'a�  che à 
l'écran. L'alarme est régglée.

 NOTE :
Si vous régglez une heure d'alarme 
antérieure à l'heure actuelle, l'alarme est 
dé� nie ppour le jjour suivant.

2.1 Arrêter l'alarme
Appppuyyez sur le bouton Coupper l'alarme ppour 
mettre � n à une alarme. Le syymbole d'alarme 
dispparaît.

3. Allumer et éteindre la caméra
1. Insérez une carte mémoire MicroSD dans la 

fente.
2. Maintenez la touche Caméra ON/OFF 

enfoncée ppendant 3 secondes ppour 
allumer la caméra. Les LED vertes et bleues 
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brillent. La LED bleue cliggnote ensuite 3×. 
L'enreggistrement vidéo démarre alors.

3. Maintenez la touche Caméra ON/OFF 
enfoncée ppendant 3 secondes ppour éteindre 
la caméra. La LED s'allume brièvement et 
s'éteint.

 NOTE :
Tous les modes d'enreggistrement 
pprennent en chargge l'enreggistrement en 
boucle, ce qqui siggni� e qque lorsqque la carte 
mémoire est ppleine, les anciens 
enreggistrements sont écrasés ppar les 
nouveaux.

4. Enregistrement en boucle
Faites gglisser le commutateur de mode situé sous 
l'horlogge sur la pposition V ppour enreggistrer des 
vidéos en continu. La LED bleue cliggnote 3 fois 
ppuis s'éteint. La caméra continue d'enreggistrer 

des vidéos jjusqqu'à ce qqu'elle soit éteinte.

 NOTE :
La durée de la vidéo est d'une minute. Un 
nouveau � chier vidéo est ensuite créé.

 NOTE :
Pour enreggistrer une vidéo à la main, 
faites gglisser le sélecteur de mode en 
pposition centrale.

5. Enregistrement automatique par détection 
de mouvement
Faites gglisser le commutateur de mode situé sous 
l'horlogge sur la pposition MD ppour enreggistrer 
des vidéos lorsqque la caméra détecte un 
mouvement. Si elle détecte un mouvement, la 
LED verte cliggnote 3 fois et s'éteint. Une vidéo est 
enreggistrée.

6. Vision nocturne
La caméra active automatiqquement la vision 
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nocturne dès qqu'il fait nuit. La pportée maximale 
est d'environ 5 m.

7. Transférer les données vers un ordinateur
Retirez la carte MicroSD de l'appppareil, insérez-la 
dans un lecteur de cartes appppropprié et branchez 
ce dernier à votre ordinateur.

8. Ajouter un horodatage
1. Si vous souhaitez a�  cher un horodatagge, 

insérez la carte SD dans un lecteur de cartes 
appppropprié et branchez ce dernier à votre 
ordinateur.

2. Le � chier DateTime.txt est automatiqquement 
créé sur la carte MicroSD. Ouvrez un loggiciel 
de traitement de texte.

3. Saisissez l'année, le mois, le jjour ainsi qque 
l'heure selon le modèle suivant : AAAA-MM-JJ 
HH:MM:SS

 EXEMPPLE :
Si vous souhaitez écrire le 19.05.2022, 
16:45:30 h comme horodatagge, écrivez 
comme suit : 2022-05-19 16:45:30

4. Ajjoutez une esppace et un N à l'horodatagge 
saisi si vous ne souhaitez ppas qque l'horodatagge 
soit a�  ché dans la vidéo (N = No). Ajjoutez 
une esppace et un Y à l'horodatagge saisi si vous 
souhaitez qque l'horodatagge soit a�  ché dans 
la vidéo (Y = Yes).

 EXEMPPLE :
Par exempple, si vous souhaitez qque 
l'horodatagge soit a�  ché dans la vidéo, 
écrivez ceci : 2022-05-19 16:45:30 Y

 NOTE :
Le numéro entre dièses est le numéro du 
� rmware actuel. Ne changgez rien.

5. Réinsérez la carte MicroSD dans l'horlogge 
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et allumez-la. Les enreggistrements vidéo 
contiennent désormais l'horodatagge actuel.

9. Reset
Si vous souhaitez réinitialiser l'horlogge de table, 
appppuyyez sur le bouton de réinitialisation situé 
sous l'horlogge de table à l'aide du styylet de 
réinitialisation.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation
2 batteries lithium-ion 
18650 de 2000 mAh, 3,7 
V chacune

Entrée 5 V DC / 2 A

Durée du chargement Env. 7 h

A
ut

on
om

ie

Sans enregistrement 
/ détection de 
mouvement

Jusqu'à 20 h

Enregistrement 
continu Env. 4 h

Avec détecteur de 
mouvement Env. 5 h

Taille écran LED Diagonale 5,2" / 13,2 cm

Résolution vidéo 4K de 3840 × 2160 px
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Compression vidéo H.265

Format vidéo MP4

Durée de la vidéo 1 minute

Angle de champ 120°

Vision nocturne Jusqu'à 5 m

Angle de détection 
de la détection de 
mouvement

120°

Carte mémoire Pour cartes MicroSD(HC/
XC) jusqu'à 128 Go

Classe de protection III, 
protection par basse 
tension

Dimensions 144 × 75 × 43 mm

Poids 249 g
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